

«Затверджую»  
Ректор Дніпропетровської  
державної медичної академії,  
академік АМН України, професор  
\_\_\_\_\_ Г.В. Дзяк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2011р.

### **ВІДГУК**

стосовно клінічного використання виробу медичного призначення  
**апарата «Комплекс спектральної корекції «КСК-БАРС»**  
(ТУ У 33.1-33741869-001:2006)

Апарат КСК БАРС за призначенням відноситься до апаратури для неінвазивної діагностики, ідентифікації і визначення області локалізації збудників захворювань та токсинів, шляхом порівняння вейвлет-перетворених власних хвильових характеристик пацієнта з еталонними даними, а також проведення лікування захворювань шляхом дії відкорегованими в необхідних межах сигналами зворотного зв'язку.

Практичне використання апарата «КСК-БАРС» проводилося на базі 1-го поліклінічного відділення 6-ї міської клінічної лікарні м. Дніпропетровська і кафедри факультетської хірургії та хірургії інтернів Дніпропетровської державної медичної академії протягом 2006-2011рр. в науковій і практичній роботі з метою діагностики стану організму людини, виявлення патологій, порівняння результатів отриманих іншими методами діагностики, для профілактики і лікування.

За період використання апарату діагностичне обстеження та корекцію стану організму пройшли 78 пацієнтів, в яких результати діагностичних обстежень за допомогою апарата КСК БАРС співпадають на 100% з результатами звичайних досліджень, встановлених стандартами лікування. Крім того, в усіх випадках за допомогою КСК БАРС отримувалася додаткова інформація щодо стану організму обстежених.

Спостереження за результатами використання КСК БАРС, як терапевтичного засобу, з метою корекції стану пацієнтів в доопераційний та післяопераційний період дозволило зробити висновок щодо доцільності його використання з метою як підготовки пацієнтів до операції так і реабілітації стану організму.

Враховуючи те, що КСК БАРС визначився в практичному використанні як потужне джерело всебічної інформації щодо стану здоров'я людини, особливо потрібно підкреслити подальшу доцільність його використання в загальній практиці лікаря сімейної медицини, що є актуальним і відповідає вимогам реформації системи медичного обслуговування населення в Україні на найближчий період часу.

Професор кафедри факультетської хірургії і хірургії  
інтернів Дніпропетровської державної медичної  
академії, доктор медичних наук, професор

В.В.Гапонов